

ERRATA

PORTARIA Nº 189, DE 13 DE ABRIL DE 2021.

A Portaria nº 189, publicada na edição nº. 1047, de 13 de abril de 2021, do Diário Oficial do Município de Caetité, tem pela presente, por lapso de digitação, a seguinte correção:

Onde se lê:

Art. 1º Nomear a Srª MARIA APARECIDA ALMEIDA FRANÇA, para assumir o cargo em comissão, de Vice-Diretora da Escola Municipal Dom Manoel Raimundo de Melo, junto à Secretaria Municipal de Educação, a partir de 24 de março de 2021.

Leia-se:

Art. 1º Nomear a Srª RITA MARGARETH DA SILVA, para assumir o cargo em comissão, de Vice-Diretora da Escola Municipal Dom Manoel Raimundo de Melo, junto à Secretaria Municipal de Educação, a partir de 24 de março de 2021.

GABINETE DO PREFEITO DE CAETITÉ, em 16 de abril de 2021.

VALTÉCIO NEVES AGUIAR

PREFEITO MUNICIPAL